
  

  رياضي 

)Aكه ABخط ارهاگر معادله عمودمنصف پ -1 , )1 ,B(aو2 yصورت به 1( x k 2 باشد، مقدارk كدام است؟  

1(
7

2
  2(

7

2
  3(

2

7
  4(

2

7
  

[x]اگر - 2
f(x)

x


1
g(x)و  x 3 باشد، دامنه تابعg

f
)صورت به  ,a) (b,c] Υ مقدار .استb

a
c

 كدام است؟  

1(
1

4
  2(3  3(

1

3
  4(2  

اگر - 3
x

x bx
lim

x






2

2
2

4

باشد، حاصل 
x

b
lim

sin x 
1

  چقدر است؟ 

1(  24   1)3  ) صفر(  

fاگر سهمي مقابل - 4 (x) ax bx c  2
g(x)ضرب صفرهاي تابع باشد، حاصل  x f (x) 2كدام است؟  

1(2    

2( 2   

3(1    

4(1    

xاگر معادله - 5
x x [ ] sin     2

6 2 2
2

ο جواب داشته باشد، مقدار كدام است؟  

1(k


 2
2

  2(k


2
2

  3(k 2  4(k


2
3

  

axتابعدو  - 6 bf (x)  4 g(x)و2 x  2
a.اند متقاطع 1و 1هاي  ه به طولدر دو نقط 1 b 2

  چقدر است؟ 

1(2  2(3  3(1  4(4  

xدر صورتي كه - 7
g(x)

x





4 1

3 1
gogDو  {a,b} ϒ،باشدa b كدام است؟  

)2  ) صفر1
5

9
  3(

4

9
  4(

2

9
  

xهاي دو نامعادله اگر جواب - 8 x

| x |

 


 

2
3 4 7

1 1
ο و| x a | b 3 يكسان باشند، مقدارab كدام است؟  

1(8  2(9  3(4  4(10  

sinمعادله  - 9 x

sin x





4 9

3 5
]در بازه  , ] 3 چند جواب دارد؟  

1(1    2(2   3(3   4(4   

fاگر -10 ( )
f ( )

 
4

1 2
1

باشد، حاصل 
x

f (x) f (x)
lim

x

 



2

1

6

1

  چقدر است؟ 

1(5  2(20  3(10  4(12  

xاگر - 11 f ( ) g( x)
x

  2 3
fو 1 ( ) 1 gباشد، 4 ( ) 2 كدام است؟  

1(
20

3
  2(

20

3
  3(

14

3
  4(

14

3
  

در صورتي كه -12
log x

1
sinو 

5

6
]و  ]

1

2

  كدام است؟ xجملات متوالي دنباله حسابي باشند، مقدار 

1(10  2(8  3(7  4(11 

 

  



)Aمعادله دايره گذرا از نقطه -13 , )1   ها مماس باشد كدام است؟xبا كمترين شعاع كه بر محور 4

1(x y x y    2 2
2 4 1 ο    2(x y x y    2 2

2 4 1 ο  

3(x y x y    2 2
2 4 1 ο    4(x y x y    2 2

2 4 1 ο  

nجمله دنباله73مجموع -14 n
a

( )


 

4

3 1

  چقدر است؟ 

1(109  2(114  3(104  4(120  

xدو برابر وارون عدد - 15  


1
2

2 2

  چقدر است؟ 

1(
6 2 4

9
  2(

6 2 4

7
  3(

4 6 2

7
  4(

4 6 2

9
  

tanدر بيضي افقي زير -16    خروج از مركز چقدر است؟ است.4

1(
1

3
  

2(
1

9
   

3(
1

17
   

4(
1

17
   

  است؟ADخط چند برابر پاره AFخط دهد. اندازه پاره مي را نشان 3در 2مستطيل4شكل مقابل -17

1(
3

4
   

2(
4

7
   

3(
3

7
   

4(
4

5
   

,هاي اگر از بين داده - 18 , , , , ,4 2 7 6 7 9   هاي باقيمانده چقدر است؟ اي كه برابر ميانگين است را حذف كنيم، واريانس داده داده 7

1(
4

3
  2(

8

3
  3(

32

3
  4(

16

3
  

  رزندي يكي از فرزندان دختر است با چه احتمالي اين خانواده چهار دختر دارد؟ف 4در يك خانواده -19

1(
1

12
  2(

1

15
  3(

1

4
  4(

1

14
  

fاگر بيشترين مقدار تابع - 20 (x) a sin x   باشد، مجموع بيشترين و كمترين مقدار 4برابرf (x)g(x) ( )
1

3
  چقدر است؟ 

1(
4

27
  2(

11

81
  3(

10

81
  4(

1

9
  

yاگر خط -21 x 4 fبر تابع 2به طولاي  در نقطه 1 (x) مماس باشد، مشتق تابعx
g(x)

f (x)




2
xدر نقطه     كدام است؟ 2

1(
9

49
  2(

9

49
  3(

1

16
  4(

7

49
  

|تابع - 22 x |
f (x)

[ x]




 
1

2
xدر     چه نوع پيوستگي دارد؟ 3

  ) نه پيوستگي راست و نه پيوستگي چپ4  ) پيوسته است3  ) فقط پيوستگي چپ2  ) فقط پيوستگي راست1

sinاگر - 23 x sin x
f (x)

sin x sin x





4 4 11

8 3 15
fباشد، مقدار ( )


6

  چقدر است؟ 

1(
2 3 21

33
  2(

2 3 21

33
  3(

3 21

33
  4(

3 21

33
  



كنيم در غيـر   اي انتخاب مي مهره سياه وجود دارد مهره 5مهره سفيد و  5اي كه درون آن   آمد از كيسه 3كنيم اگر كمتر از  تاسي را پرتاب مي - 24
  داريم، با چه احتمالي مهره انتخابي سفيد است؟ اي بر مي هاي آن سفيد است مهره اي كه همه مهره اينصورت از كيسه

1(
3

4
  2(

5

6
  3(

2

3
  4(

3

5
  

yمجموع بيشترين و كمترين مقدار تابع - 25 x x   ]در بازه 3 , ]1   چقدر است؟ 6

  1  4(2)3  3)2  ) صفر1

|مجموعه جواب  - 26 x x | x x   3 3
4 4 ο كدام است؟  

1(x ο  2(x ο  3(x ο  4(x ο  

fاگر - 27 (x) x x  2
6 8 g(x)صفرهاي تابع وو 1 f (x)  باشند، 4  4 4

  چقدر است؟ 

1(
625

81
  2(

1169

162
  3(

1129

81
  4(

1249

81
  

  قرار گيرد؟ Lبلافاصله قبل از Eتوان نوشت به طوري كه حرفي مي6لمهچند كElmiraبا حروف كلمه - 28

1(120  2(120 24  3(24  4(720  

MNزيردر شكل  - 29 BCΠ وM وسطAB است. اگرMN NO   است؟ ABCچه كسري از مساحت مثلث BPCباشد. مساحت مثلث 2

  

1(/0 3   

2(/0 2  

3(/0 5  

4(/0 4  

  

fاگر -30 (x) x x  1 fباشد، مقدار 2 (f ( ) ) 1
8   كدام است؟ 5

1(16  2(19  3(18  4(15  


